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ATA Nº 024/2023 
 

   
16ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 -  EM  18/10/2023. 

 
 
Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 
trinta minutos, reuniram-se na Câmara Municipal de Novo Mundo, Estado de Mato Grosso, 
em sua sede. Presentes os vereadores Amado Santos, Claudinei Ferreira Domingues, 
Edemar Squena, Marcos Bessa, Valeria Vale e Wander Santos Soares.  O Senhor Presidente 
convidou o vereador Amado Santos para realizar a leitura do texto “Bíblico”. O presidente 
colocou em votação a “ATA” da 15ª Sessão Ordinária, onde foi aprovada por unanimidade.  O 
presidente convidou a vereadora Valeria Vale para secretariar a presente sessão ordinária. A 
secretária realizou a leitura em plenário dos Projetos de Lei Ordinários nº 034/2023, nº 
035/2023, nº 036/2023 e nº 037/2023, também foi realizada a leitura do projeto de Lei 
Complementar nº 005/2023, após leitura todos os projetos serão baixados as comissões 
legislativas. Em seguida seguindo o regimento interno desta casa de leis o presidente 
convidou a 1ª (primeira) suplente pelo PDT Anderli de Matos Silva Reinerh a assumir a vaga 
por esta sessão do vereador titular Claudinei Domingues, justificando-se a necessidade devido 
a apreciação de denúncia protocolada na câmara de vereadores através do Conselho de 
Acompanhamento e Controle Social de Fundeb Novo Mundo representado pela senhora 
Joelma Feitosa de Sousa Rosas, assim o vereador titular por fazer parte do referido conselho 
não poderia votar sobre o acolhimento da denúncia.  Em seguida o presidente solicitou a 
secretaria a realizar a leitura em plenário da denúncia realizada pelo CACS – FUNDEB 
protocolada nesta casa de leis no dia 02/10/2023 (dois de outubro de dois mil e vinte e três) 
com protocolo nº 7640. Após a leitura da referida denuncia o presidente colocou o acolhimento 
da mesma em discussão e votação, encerradas as discussões a denúncia foi acolhida e 
aprovada por todos os vereadores presentes na sessão ordinária. Após o acolhimento da 
denúncia e seguindo o regimento interno da câmara municipal foi realizado o sorteio da 
comissão especial composta por três parlamentares, onde foi colocado para sorteio os 
vereadores presentes na sessão ordinária e desimpedidos, sendo que foram sorteados para 
composição o vereador Amado Santos, vereador Wander Santos e vereadora Valeria Vale. 
Após o sorteio os vereadores sorteados reuniram-se para escolha das funções dentro da 
comissão especial, assim a Comissão Especial ficou composta da seguinte forma: Presidente 
-   Vereador Amado Santos, Relator – Vereador Wander Santos e Membro – Vereadora Valeria 
Vale. O presidente destacou aos vereadores e interessados que “todo procedimento adotado 
e estabelecido pelo Decreto de Lei nº 201/67, cumulado com o regimento interno desta casa 
deverá ser adotado”. Em seguida a secretaria realizou a leitura da indicação nº 076/2023 e do 
requerimento nº 012/2023 ambos aprovados por todos vereadores presentes. O presidente 
deu início ao grande expediente onde cada vereador presente fez uso da palavra na tribuna 
por cinco minutos. Sem nada mais a tratar o presidente declarou encerrada a presente sessão 
as vinte e uma hora e dezessete minutos. Assim lavro a presente ata que será assinada por 
todos.  
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_________________________ 
Edemar Squena 

Presidente 
 

 
Plenário: 

 
 
____________________                ______________________              _____________________ 
        Amado Santos                   Anderli de Matos S. Reinerh          Claudinei F. Domingues                        
 
 
 
 
____________________                ______________________              _____________________ 
        Marcos Bessa                                Valeria Vale                          Wander Santos Soares  

 
 
 
 

 
 
Publicação por afixação em lugar 
De costume, em data supra. 
 
 
__________________________ 
Eliel Kuss 
Coordenador Legislativo 

 

 
 
 
 


